

ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE "MORANTE - GINORI CONTI"

ISTRUZIONE LICEALE - TECNICA - PROFESSIONALE

VIA CHIANTIGIANA, 26/A - 50126 FIRENZE - TEL. 055.6531360/1 -C.F. 94017140487 – CODICE UNIVOCO UF8P5Q fiis004008@istruzione.it - fiis004008@pec.istruzione.it - www.elsamorante.edu.it











LICEO SCIENZE UMANE "ELSA MORANTE"

VIA CHIANTIGIANA, 26/A - 50126 FI - TEL. 055.6531360/1

I.P.S.A.S. "ELSA MORANTE"

I.T.A.S. "GINORI CONTI"

VIA CHIANTIGIANA, 26/A - 50126 FI - TEL. 055.6531360/1

VIA DEL GHIRLANDAIO, 52 - 50121 FI - TEL. 055.670711

Succursale: Operatore del Benessere

VIA NICOLODI, 2 - 50131 FI - TEL. 055.571841

Firenze, 17 luglio 2024

A tutte le famiglie degli alunni iscritti ON LINE alla classe prima a.s.2024 - 2025

OGGETTO: ORARIO SEGRETERIA DIDATTICA - perfezionamento iscrizioni classi prime anno scolastico 2024 - 2025

Si informano le famiglie degli alunni/e (<u>provenienti dalla terza media</u>) che **non** hanno ancora provveduto al perfezionamento dell'iscrizione alle classi prime per il prossimo anno scolastico per i sequenti indirizzi del nostro Istituto:

- Liceo delle Scienze Umane e Opzione Economico Sociale
- Professionale Servizi per la Sanità e l'Assistenza Sociale
- Tecnico Chimico Materiali e Biotecnologie
- IEFP Estetica e Acconciatura

<u>che è necessario perfezionare l'iscrizione</u>, presentandosi di persona presso la Segreteria Didattica in Via Chiantigiana 26/A – Firenze.

L'orario di apertura FINO A venerdì 19 luglio 2024 sarà dalle 9.00 alle 13.00.

DAL 22 LUGLIO 2024 gli orari saranno:

lunedì e venerdì dalle ore 12.00 alle ore 13.30 martedì e giovedì dalle ore 14.00 alle ore 15.00

I genitori saranno ricevuti SOLO in questi orari, si prega pertanto di NON presentarsi fuori orario di ricevimento.

Occorrono i seguenti documenti (vedi Circolare nr. 686 per gli allegati)

- Modulo iscrizione compilato e firmato da entrambi i genitori, se presenti.
- Certificato delle Competenze dalla scuola media di provenienza (scaricabile dal registro elettronico della scuola frequentata).
- Autocertificazione allegata di superamento esame CON VOTO.
- Fotocopie documento di identità alunno e genitori.
- Attestazione del versamento della quota di iscrizione di Euro 20,00 min/120,00max (la quota copre l'assicurazione). L'avviso di pagamento, tramite PAGOPA, è stato inviato via mail all'indirizzo comunicato in fase di iscrizione on line, impostato per Euro 120,00 con possibilità di modificare la cifra.

La richiesta di modifica della cifra va inviata via mail a: segreteria.studenti@elsamorante.edu.it specificando: cognome, nome alunno/a, indirizzo scelto per l'iscrizione, importo richiesto. Sarà inviato un nuovo avviso di pagamento via mail. La quota di iscrizione può essere detratta sulla denuncia dei redditi.



ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE "MORANTE - GINORI CONTI"

ISTRUZIONE LICEALE - TECNICA - PROFESSIONALE

VIA CHIANTIGIANA, 26/A - 50126 FIRENZE - TEL. 055.6531360/1 -C.F. 94017140487 – CODICE UNIVOCO UF8P5Q fiis004008@istruzione.it - fiis004008@pec.istruzione.it - www.elsamorante.edu.it











LICEO SCIENZE UMANE "ELSA MORANTE"

VIA CHIANTIGIANA. 26/A - 50126 FI - TEL. 055.6531360/1

I.P.S.A.S. "ELSA MORANTE"

I.T.A.S. "GINORI CONTI"

VIA CHIANTIGIANA, 26/A - 50126 FI - TEL. 055.6531360/1

VIA DEL GHIRLANDAIO, 52 - 50121 FI - TEL. 055.670711

Succursale: Operatore del Benessere VIA NICOLODI, 2 - 50131 FI - TEL. 055.571841

• Eventuale copia diagnosi BES/DSA L.170/H L104 con diagnosi funzionale, se non già precedentemente comunicata alla segreteria.

Non saranno accettate domande incomplete.

Si ricorda che si può esprimere fino a un massimo di 1 preferenza di abbinamento alunno/a che deve essere reciproca. In caso di non reciprocità tale preferenza non avrà valore. In fase di formazione delle classi si cercherà di considerare la richiesta, ma si fa presente che non è possibile garantire la fattibilità.

La DIRIGENTE SCOLASTICA Laura Giannini

(copia analogica sottoscritta con firma a mezzo stampa predisposta secondo l'articolo 3 del D.lgs 39/1993 e l'articolo 3bis, comma 4bis del Codice dell'amministrazione digitale)

Agenzia Formativa Accreditata Dalla Regione Toscana Con Sistema Di Qualità Certificato ISO 9001 15 100 52918